Hcnonnenus

TCM 320M.00,
TCM 320M.00-Exi,
TCII 320M.01,
TCII 320M.01-Exi

TCM 320M.02,
TCM 320M.02-Exi,
TCII 320M.03,
TCII 320M.03-EXxi

TCM 320M.04,
TCM 320M.04-Exi,
TCII 320M.05,
TCII 320M.05-Exi

TCM 320M.06,
TCM 320M.06-Exi,
TCII 320M.07,
TCII 320M.07-Exi

TepmonpeoOpa3oBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

KoHcTpyKTHUBHBIE 0CO0EHHOCTH Bun

TepmonpeoopazoBatesn conporuBiennss TCM 320M, TCII 320M
3amuTHBIE KOpNyca (3alUTHLIE ApMATYPhI): 6e3 KMUY (6e3 mTyrepa)
Ha OCHOBE TpyO auameTpoM 6 u 8§ MM o

~
e
NS

Eo=S T EE
KoMIIeKT MOHTAKHBIX YacTe: g
1) Irynepni: . ¢ KMU (co mrymniepom
e moaBWXHBIA M12x1,5 (101 CIEHKITIOY), M12x1.5

o moaBwxHBIA M12x1,5 (mox kirou S13),
e 0e3 mTynepa
2) YIJIoTHUTEIbHasi Pe3NHOBAs MPOKJIAAKA N
3) Mlaiida : Eﬂi'fié":
CoeqnHuTeAbLHbIEC KA0CIN:
Ha OCHOBE MEJHBIX IPOBOJOB B JBOHHON (hTOPOIIACTOBOM
H30JISLNH,

O] CTICIIKJTFOY )

¢ KMY (co mtynepom
M12x1,5

o kiod S13)
Ha OCHOBE MEJIHBIX IPOBOJOB B JIBOWHOW (PTOPOMIACTOBOM

H30J0UU C YCUJICHHBIM IIPYXXWHHBIM BBIBOJIOM,

- *,g’/
Ha OCHOBE MEJHBIX IPOBOJOB B JIBOMHOH (hTOPOIIACTOBOM e
U30/LSIIMA  C  TEPMETU3HMPYIOIICH MNPOMEXYTOYHOM BTYJIKOU Ge3 KMY (Ge3 mryrepa),

(c__IomosHWTENPHOM 3amMTOW OT NPOHWKHOBEHMS Macja 110 C YCUIIEHHBIM
COCJIMHUTEILHOMY KaOeIIo B PAacIIpe/ICTUTENbHYIO KOPOOKY), NPYKUHHBIM BBIBOJIOM:
Ha OCHOBE MEJHBIX IIPOBOJOB B [BOIHOW (ropomnactoBoif| ® UL 3aIUTHOTO
H30JSIMM M MEIHBIX NPOBOJOB B JBOWHOH (TOPOIMIACcTOBOI Kopiryca 6 MM
H30JISIIHN B HEPIKABEIOIIEM HIIM OIMHKOBAHHOM METANIOPYKABE C

repMETH3UPYIOLIEH MPOMEXKYTOUHOMN BTYJIKOI (c| === TF
JOTNOJIHUTEIILHOM  3alllUTONM  OT TPOHMKHOBEHHUS Macjia 1o
COEIUHUTEILHOMY KaOEI0 B pacpeaelIuTENLHYI KOPOOKY),

®  JUIS 3aIIIUTHOTO

Ha ocHOBe kabeiss KHMCH B MeTaiumnueckoit 00010YKe ¥ MEIHBIX
Kopiryca J8 MM

MPOBOJIOB B JBOMHOHW  (TOPOIIACTOBOM  HM3OJALMU  C
o o o B! /
repMeTU3UPYIOIIEH MPOMEXYTOYHOM BTYJIKOU Z
p pylomen P Y Y el
(c__OUONHMTENBHOM 3allMTONW OT IPOHMKHOBEHHs Macia S
10 COCTMHUTEILHOMY Ka0ellio B PaclpeIeIuTeIbHY0 KOPOOKY),

Ha ocHoBe kabeis KHMCH B Metaiuimueckoi 000JI04Ke ¥ METHBIX
MPOBOJIOB B JIBOMHOH  (PTOPOIUIACTOBOM  WM3ONSAIUM B

Hep)KaBEIOIIEM MM ONMHKOBaHHOM  MeTamiopykase c 0e3 KMY (Ges mrynepa),
TepMETU3UPYIOLIEH IIPOMEXKYTOYHOU BTYJIKON (c| € COCAMHUTETBHBIM
JONOJIHUTEILHOM  3alllUTONM  OT TPOHMKHOBEHHUS Macja 1o Kabenem
COEIMHNUTEILHOMY KaOeIi0 B pacpeAeIuTeIbHYI0 KOPOOKY), B HCPKaBCIOWIEM HJIN
N . OIIMHKOBAaHHOM
Ha OCHOBE MEIHBIX IPOBOJOB B ABOWHOW (PTOPOILIACTOBOM
METAJJIOPYKaBe

H30JIUU B HEPIKABCIOUIEM METAIIJIOPYKABE,

HAa OCHOBE MEIHBIX IPOBOJOB B JBOWHON (hTOPOILIACTOBOM
M30JSIIUU B HEPKABEIOIIEM METAIUIOPYKABE C TepMETHU3UPYIOIIEH
MIPOMEKYTOUHON BTYIKOM (¢ JOMONHUTENBHON 3alMTON OT
IIPOHUKHOBEHMS Macja 110 COECIAMHMTENLHOMY KaOemo B
pacupeeIUTENLHYI0 KOPOOKY)

=
IR T —
S

1 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M

Crp.



file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image253_x0000_i1195.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image253_x0000_i1196.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image253_x0000_i1197.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image253_x0000_i1199.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image264_x0000_i1200.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image266_x0000_i1201.jpg
https://www.td-etalon.com/contacts/

Hcnonnenus

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble

TCM 320M, TCII 320M

KoHcTpyKTHBHBIE 0CO0EHHOCTH Bun
Tepmonpeodpa3zoBarenu conporuBjaenuss TCM 320M, TCII 320M (oxoH4aHue)
3amuTHBIE KOpIyca (3allUTHLIE ApMAaTYyPhI): ¢ KMUY (co mrymnepom
Ha OCHOBE TpyO auamMeTpoM 6 1 8 MM M12x1,5

TCM 320M.08,
TCM 320M.08-Exi,
TCII 320M.09,
TCII 320M.09-Exi

01 CIIELKIIIOY MId Kirou S13),
C YCUJICHHBIM MPYKHUHHBIM
BBIBOJIOM

KoMIIeKT MOHTaKHBIX YacTe:
1) Iryuepsi:
e moaBwkHBIA M12x1,5 (Mo crienKioy),
e momBwxkHBIH M12x1,5 (mox kimrou S13),
e  (e3 mTyLEpa

2) VILUIOTHUTENLHAS PE3HHOBAN MPOKJIATKA
3) Ilaiiba

CoeannnTesbHbIE Kalenan:
Ha OCHOBE ME/IHBIX IPOBOIOB B IBOWHOHN (hTOPOIIIACTOBOMH
W30JIALINH,

Ha OCHOBE MEITHBIX ITPOBOJIOB B IBOWHOH (PTOPOIIIIACTOBOM
H30JA01U C YCUIICHHBIM MPYKUHHBIM BBIBOJIOM,

Ha OCHOBE ME/IHBIX TIPOBOIOB B IBOHHOM (hTOPOIIIACTOBOM
U30JISIIUHU C TEPMETU3IUPYIOIIEH TPOMEKYTOUHOM BTYIKOM
(c_IOTOTHHTENEHON 3aIMTOW OT IMPOHWKHOBEHHS Macja
[0 COENMHHUTENLHOMY Kabedl B paclpefelUTeIbHYI0

KOpOOKY),

Ha OCHOBE MEITHBIX ITPOBOJIOB B IBOWHOH (PTOPOIIIIACTOBOM

M30JIIIMM W MEAHBIX  MPOBOJAOB B JIBOMHOM

(TOPOIIACTOBOM UW30JIALIMKM B  HEPKABCIOLIEM WM

OLIMHKOBAaHHOM METaJUIOPYKaBe C TepMETU3UpPYIOLEH

MPOMEXYTOYHOW BTYJIKON (C JOTMOJHHUTEIBHON 3aIUTON ¢ KMY (co mrrynepom
OT MPOHUKHOBEHHUS MACJIa [0 COSIMHUTEILHOMY Kabeto B MI2x1,5

pacIpeneIuTeabLHYI0 KOPOOKY), 0] CIIENKITIOY MK Kitrod S13),
C COEQMHUTEIBHBIM KabeleM

B HCPIKABCIOUICM UJIHU
OLIMHKOBAHHOM MCTAJIJIOPYKaBC

Ha ocHoBe kabenss KHMCH B metainueckoi 00010UKke 1
MEIHBIX TIPOBOJIOB B IBOMHOM (hTOPOIIIIACTOBOM H30JISAIINN
C TepPMETH3MPYIOLICH MPOMEKYTOYHOH BTYIKOH (C
JIONOJHUTEIBLHON 3alIMTONM OT IMPOHMKHOBEHHMS Macjia I10
COEJIMHUTEILHOMY  Kal0elll0o B paclnpeaeauTeabHYIO

KOpPOOKY),

Ha ocuose kabems KHMCH B meTammnaeckoii 000104YKe U
MEHBIX TIPOBOJIOB B IBOMHOM (DTOPOTIIIACTOBOM U30IISAIINU
B HEPXKABCIOIIEM METAJUIOPYKaBE C TEePMETH3UPYIOMICH
MPOMEKYTOUHOU BTYJIKOM
(c_DOmOJHUTENBHONM 3aIUMTON OT NMPOHUKHOBEHUS MAacia
10 COENMHUTEIHHOMY Ka0ea0 B paclHpeaeIMTEIbLHYIO

KOpPOOKY),

Ha OCHOBE MEJIHBIX MPOBOJIOB B JIBOMHOU (PTOPOILIACTOBOM
M30JSIUU B HEP)KABEIOIIEM METAJUIOpPYKaBe,

Ha OCHOBE MEIHBIX IIPOBOAOB B IBOHHOHN (hTOPOILIACTOBON
M30J5IHMM B HEPXKABEIOLIEM  METAUIOPYKaBe ¢
repMeTH3UpyIoUIeld  NPOMEKYTOYHOW — BTynkod  (c
JOTOJHUATENBEHON 3alIUTON OT MPOHUKHOBEHHUS Macia 1o
COEAMHUTEIbHOMY Kabesro
B pacIpeIeIuTeIbHYI0 KOPOOKY)

2 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M

Crp.



https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

3 Undopmanus o cepruGuKannu

Brinyckatorcs mo PTAXK 2.821.012.02 TY

CBuzerenscTBO 00 yTBEepkAcHNH TuTa cpeacts usmepennii RU.C.32.004.A Ne 59106
Peructpaumonnsiii Homep I'ocpeectpa PD Ne 60967-15

Ceprudukar coorserctus Ne TC RU C-RU (mmst TC-EXi)

CepTudukar cooTBEeTCTBHUS TpeOOBaHUSAM IpoMbIieHHOM O0e3omacHocTr Ne C-2115.001.TY.0023
3akiovueHre SKCIEPTH3HI MPOMBINUIEHHOH Oe3onacHocTH Ne 067/04-15

4 HazHaueHue

TepmonpeoopazoBarenu conporusiennsas TCM 320M, TCII 320M (manee no texkcty — TC) npeaHa3HadeHb
JJ1A USMEPEHUA TEMIICPATYpPhbI IIOJUIMITHUKOB U TBEPABIX TCJI, B TOM YHCJI€ BO B3PLIBOOITIACHBIX 30HAX.

5 UcnmostHenus

5.1 KoHCTPYKTHBHOE HCIIOJIHCHUE
5.1.1 IlepeyeHb KOHCTPYKTUBHBIX HcnoHeHuit TC

5.1.2 CoctraBubie yactu TC
TC cocTosT 13 YYBCTBHTEIBHOr0 J1eMeHTa (1ajee 1o Tekety — UJ), 3alMTHOr0 Kopnyca (3aiuTHoi
apMaTypbl) 1 COeTUHUTEIbHOT0 Ka0eJIsl.
CTaHgapTHbie IMAMETPbl OM JUIMHBI _MOHTaMXHOIi (MOrpy:KaeMoii) YacTH 3aIUTHBIX KOPNYCOB
(3aIIMTHBIX apMAaTYp) IpHUBEACHH B Tabiuax 8.1, 8.2.
Tunsl 1 pe3b0b1 D ycTaHOBOYHBIX IITYLEPOB MTPHUBEICHB! B Ta0iwIe 7.2.
MatepHaJi 3aIIHTHBIX KOPIYCOB (3alMTHBIX apMaTyp) — Heprkaseromas cranb 12X18H10T.
3amuTHBIE KOopIyca (3amuTHbIe apMaTypbl) TC paccuyuTaHbl Ha BO3/IEHCTBUE YCJIAOBHOTO THAPOCTATHYECKOTO
napjenus Py = 0,5 MlIla.
Cranaaprhbie Junbl L1, L2, L coenmHuTeIbHBIX Kabesei npuBeaeHb! B Tabnunax 8.1, 8.2.

MatepHaJibl COeJUHUTENBHBIX kKaleeil npuseeHsl B Tadnuue 7.2.

3 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image277_x0000_i1207.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image279_x0000_i1208.jpg
https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

[IpumenseMble MaTepraIbl COCTMHUTEIHLHBIX Kabesei o0ecrieunBacT MOBBINIEHHYI0O MacjocToikocTh TC.
Ecnu B MecTax yCTaHOBKH 3alTUTHBIX KOpirycoB TC nMeeTcs MOBHIICHHOE TaBJICHUE MAciia, TO COCTMHUTEIHHBIC
kabenmu TC M3roTaBIMBAIOT € T€PMETH3NPYIOIIMMH NMPOMEKYTOYHBIMH BTYJIKAMH, KOTOPbIE 00€CTIEYNBAIOT
JONOJHHUTEJbHYIO 3AIIUTY OT NIPOHMKHOBEHUS MACJIA 10 COIMHUTEIbHOMY Ka0eJII0 B pacnpe/leJuTe1bHYI0
KOPOOKY.
CoeIMHUTEINBHBIC Ka0ely ¢ TePMEeTH3UPYIIINMH ITPOMEKYTOYHBIMH BTYJKAMM H3TOTABIIMBAIOT:
® Ha OCHOBE MEJHBIX IIPOBOJIOB B IBOMHOMN (PTOPOILIACTOBON H3OJISIUH,
® Ha OCHOBE MEIIHBIX IPOBOJIOB B JIBOWHOW ()TOPOILJIACTOBOM U30JISAIUU U MEIHBIX IPOBOJIOB B JBOWHOM
(hTopoOIIacTOBOM N30JIAIINY B HEPKABEIOIIEM METAJUIOPYKaBe,
e Ha ocHoBe ruOkoro kabenss KHMCH B meranmuieckoii 0005109Ke U MEIHBIX TPOBOJIOB B JBOHHOMN
(hTOpPOIIIACTOBOM M3OJISIIHH,
e Ha ocHoBe rmOkoro kabemst KHMCH B mMeTaimmmdeckoil 000JI0UKE W METHBIX IMPOBOJIOB B JBOWHOMH
(hTOPOIIIACTOBOM M30JISIIIMY B HEPXKABCIOIIEM WM OIIMHKOBAHHOM METAJUIOPYKaBe,
e Ha OCHOBE MEOHBIX NPOBOAOB B [BOWHOW (TOPOINIACTOBOH M3O0JIALMU B HEp)KaBelwolleM
METaJIOpPyKaBe.

Buumanue!

CoenuHuTenbHBIC Kabean Ha ocHoBe ruokoro kadenss KHMCH B Metamindeckoit 000J109Ke XOTS U 00J1a/Iat0T JIyUIIer
TEePMETHUYHOCTBIO 10 CPAaBHEHUIO C COEIAWHUTEIBHBIMH KaOelssMH Ha OCHOBE MEIHBIX IPOBOJOB B JBOMHOM
(hTopoIIIacTOBOM HM3OJSIIMHA, HO WMEIOT 0ojice BBICOKYIO KECTKOCTBh, UYTO MOXET IPUBECTH K 3aTPyJHEHHSIM IpH
yctaHoBke TC ¢ TaHHBIMH COEUHUTEIEHBIMH KaOEISIMHU.

5.1.3 YyBcTBHUTEIbHBbIE 3JIEMEHThI
B 3amuTHBIH KOpyc (3amuTHYI0 apMarypy) TC MOryT OBITH YCTaHOBIIEHBI:
e TepMoOpe3NCTHBHbIE NJIATHHOBbIE YD ¢ HOMMHAJIBHOH CTATHYECKOIl XapaKTepUCTUKOI (1aiee —
HCX) npeobpazosanus 5011, 10011, Pt100, Pt500, Pt1000 o I'OCT 6651 (4611 (rp. 21) — no
3aKasy);
e TepMmope3ncTuBHbIe MeaHble U ¢ HCX mpeobpazosanus S0M, 100M mo 'OCT 6651 (53M (rp.23)
— TI0 3aKasy).

5.2 BubpoycToiuuBOCTH
Bce TC usrorarnuBarot B BUOpoycToiurBoM ucnonaenuu (rpymnmna F3 mo TOCT P 52931).

5.3 B3pbIBO3alIMIIIEHHOCTH
TC u3roraBiamBaioT B 001eNPOMBINLJIEHHOM (fanee 1mo TekcTy — T'C-On) u B3pbIBO3alIUIIIEHHOM (J1aiee 10
tekcty — TC-EXi) ucnonnenusx.
TC-EXxi B coorBerctBuu ¢ TP TC 012/2011 umeroT BUI B3pbIBO3ANIUTHI «HCKPOOE30MacHast JIeKTPHYeCKast
LeNnb», 0c000B3PbIBOGE30MACHBIIi YPOBEHb B3PhIBO3AIIUTHI, MAPKUPOBKY B3pbiBo3aiiuThl 0Exial ICT6 X.
ITpu skcmnyararmu TC-EXi BO B3pbIBOONIACHBIX 30HAX OHU JIOJDKHBI IPUMEHSITHCS B KOMIUIEKTE C HCTOYHUKOM

IIUTAHUA 1 peFI/ICTpI/IpyIOII_Ieﬁ armapaTypoﬁ, UMCHOIIIUMHU I/ICKp06€30HaCHBIe SHCKTpHI{GCKI/IG eu 4Jid IMOAKIHYCHUA
TC-Exi.

5.4 KinmMaTn4eckoe MCIOJIHEeHHe
54.1 Kanmmarnueckoe ucnoauenue mo 'OCT 15150 — O1.

5.4.2 CreneHb 3alIUTHI OT BO3/AelcTBHUS BOAbI M TBepAbIX TeJl (nbLin) o [OCT 14254:
e |P65 — musa scex TC

5.4.3 JlomycTumasi TemIepaTypa oKpy:kawuei cpeabl — oT MuHyc 60 1o nuroc 70 °C.

5.5 MeTpoJsioru4yeckue XapaKTepUCTUKHA

cM. Ta0auny 8.3

4 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

5.6 Hane:xHocrthb
5.6.1 Cpeansis Hapa®oTKa 0 0TKa3a, 4, He menee — 100 000.

5.6.2 Cpeanmii cpok cay:k0bl, 1eT, He MeHee — 12.

5.7 MexxnoBepo4Hblil (MeKKAJINOPOBOYHBIN) HHTEPBAJI

5.7.1 MexXnoBepo4Hblii HHTEPBAJ:
e s naaTuHoBbIxX TC:
o 5 aer — mia mnatuHoBeIX TC KiaccoB B, C ¢ nnama3oHoM u3MepseMbIX TeMIeparyp oT MuHyc 60 10
mwnoc 180 °C.
e nas Meanbix TC:
o 3roga— mui TC kaaccoB B, C ¢ quanazoHoM H3MEpsIEMBIX TEMIIEpATyp 0T MUHYC 60 10
mwmoc 150 °C;
o 2 rompa — nnsa mensbix TC kaaccoB B, C ¢ quanazoHoMm usMepseMbix Temieparyp cbiie 150 °C g0
mmoc 180 °C.

5.7.2  MexXKaJIuOpoBOYHbIi HHTEPBAJI:
e s mIaTUHOBLIX TC MeKKaAIUOPOBOUYHBIH HHTEPBAJ PABEH MEKIOBEPOYHOMY HHTEPBAJLY;
e us Meanbix TC:
o 4roga— mia TC kaacco B, C ¢ muamnazoHoM H3MepsieMbIX TEMIIEPATYp OT MUHYC 60 10
miaoc 150 °C;
o 2 roma — nnsa mensbix TC kaaccoB B, C ¢ quanazoHoMm u3MepseMbix Temieparyp cbiie 150 °C go
mioc 180 °C.

6 Cxembl coefnHeHHs1 BHYyTpeHHHX n1poBoaoB TC ¢ U

e L] L

2-XnpoRogHAR 3-xnporogran 4-inpoBoJHas

Pucynok 6.1. CxeMbl coequHeHus BHyTpeHHuX nposonos TC ¢ YD

5 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

7 'abapuTHO-ycTaHOBO4YHBIE YepTe:KU. OCHOBHBIE MapaMeTPhI U pa3Mephbl

7.2 TCM 320M, TCII 320M

Tab6uuna 7.2. 'a0apuTHO-yCTAHOBOYHBIE YePTeHkKH, MapaMeTpsl U pasmMepsl TCM 320M, TCII 320M
I'aGapuTHO-yCTAHOBOYHBIH YepTe:K HNcnonneHue, napaMeTpbl U pa3Mepbl

TCM 320M.00, TCM 320M.00-Exi,
\ TCII 320M.01, TCII 320M.01-Exi:

§ F f’b 6e3 KMY (6e3 mrynepa),
% 3 ®  C COGMHUTEJBHBIM KabeJeM Ha OCHOBE MEIHBIX NPOBOJIOB B
==l —r— =] JIBOIHOM (hTOpOILIACTOBOM M30IIALKMHK (0a30BbIil BADHAHT, B
: 3aIMCH [IPY 3aKa3e MaTepHal COeTMHUTEIBHOTO Kaberns He
p " YKa3bIBACTCH).

Huamerp d, mmansn |, L — cM. Tabmumy 8.1.

TCM 320M.00, TCM 320M.00-Exi,
TCII 320M.01, TCII 320M.01-EXxi
(c_ 1OMOJHMTEIBLHOM 3AIIUTON 0T MPOHUKHOBEHHUSI MACJIA):
6e3 KMUY (6e3 mryrepa),
C COEIMHUTEIBHBIM KabejeM Ha OCHOBE:
O MEAHBIX MPOBOJIOB B ABOIHOI (propormacToBoi
W30JISIUH,
o kabenss KHMCH u MenHBIX IPOBOIOB B ABOWHON
(TOPOTIIACTOBOM M30JISAIUY C TEPMETH3UPYIOLIEH
OPOMEKYTOUYHON BTYIIKOH

(L1(®)/L2(®), L1(KH)/L2(®P) — B 3ammcH mmpu 3aKase).

Huamertp d, mmnet |, L1, L2 — cm. Tabmuiy 8.1.
TCM 320M.00, TCM 320M.00-Exi,
TCII 320M.01, TCII 320M.01-Exi
(c JOMMOJIHHMTENbLHOM 3AIUTONH 0T NPOHUKHOBEHHUS MAaCJa);

o 0e3 KMUY (6e3 mirynepa),

E
st:uc[aﬁi&m@m
» ®  C COEIMHUTENIPHLIM KaOejaeM Ha OCHOBE:
' o O MEAHBIX MPOBOJIOB B ABOIHOI (propormacToBoii
L HM;E M30JISILMU U MEJHBIX IPOBOIOB B JBOMHOM
(hTOpOIIITACTOBOM M3OJIAIIMH B HEPKABEIOIEM WITH
OIIMHKOBAaHHOM METAJIOPYKaBe,
o xabens KHMCH u MeqHBIX IPOBOAOB B ABOWHOM
(hTopOIIIACTOBOM M3OJIAIMH B HEPKABEIOMIEM WITH
OIIMHKOBAHHOM METAJIOPYKaBE C T€PMETUIHPYIOICH
NPOMEKYTOYHON BTYJIKOH
Hepkaseronmii MeTaaI0pyKaB:
L1(®)/L2(MH), L1(KH)/L2(MH) — B 3anucu npu 3aKase
OLMHKOBAaHHEINA METAJUIOPYKAaB:
L1(®)/L2(MLY), L1(KH)/L2(ML) — B 3anucu mpH 3aKkase

Tuametp d, mmmnst |, L1, L2 — cm. Tabmuiy 8.1.

#3, Snex

#4, Smax

L L2
L=t e

#7nax

6 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image303.png
https://www.td-etalon.com/contacts/

Miéxt, 5

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

TI'abapuTHO-yCTAHOBOYHBIN YepTex

. Miexl, 5

L Miext, 5

24, Snox

Li

L2

Miexl, §

Miexl, 5

L!

40

L2

L=l 142
15 2
i 3¢
§ = §
H — (-
4 w0
L (2
L=L1#e
(1=20mm npy (230MM
30 (18, Sr9 npy (=20, . 25 18
Tl F &
Rt s
I+ — — A ——F —F|
OSSN
$=13
{ L
11220m4 nipsa 1 )30mm
30 (128, St rpA (=20, 25 x 175
20 g i
l "
§ 2 3
S
= k- — | [penel]

L=lIHe

[Ipomomkenne TadbauIIsr 7.2
HcnonHeHnue, mapamMeTpsl U pa3Mepsbl
TCM 320M.02, TCM 320M.02-EXxi,
TCII 320M.03, TCII 320M.03-Exi:
¢ KMY (co mrrynepom M12x1,5 noj crienkitoy),
C COCJIMHUTENIBHBIM Ka0eleM Ha OCHOBE MEIHBIX MTPOBOJIOB B
JBOWHOMN (TOpomIacToBoit nzonsiuu (6a30Bblil BADHAHT, B
3aIHCH TP 3aKa3e MaTepuai COeTNHUTENFHOTO Ka0es He
YKa3bIBAETCH).
JuameTtp d, mmmnet |, L — cm. Tabauiy 8.1.
TCM 320M.02, TCM 320M.02-EXxi,
TCII 320M.03, TCII 320M.03-EXxi

(C JIOIOJHUTEIbHOM 3a1UTOI OT NPOHUKHOBEHHUS Macna):

¢ KMY (co mrynepom M12x1,5 oz crienkiioy),
C COeIMHUTENbHBIM KaOeleM Ha OCHOBE:
O MEJHBIX MPOBOJIOB B IBOIHOI (hTOpOILIacToBOM
W30JIALIUH,
o kabens KHMCH u MenHBIX IPOBOJIOB B ABOMHOMN
(TOPOIIACTOBOM M30JISLIUH C TePMETH3UPYIOUIeH
IPOMEXKYTOYHON BTYIKOM

(L1(®)/L2(®), L1(KH)/L2(dP) — B 3ammcu mmpu 3aKase).
HuameTtp d, mmmnst |, L1, L2 — cm. Tabmuiy 8.1.
TCM 320M.02, TCM 320M.02-Exi,

TCII 320M.03, TCII 320M.03-Exi
(c_1ONOJHUTEJIbLHOM 3aIMTOH 0T NIPOHMKHOBEHHUS MACJIa):
¢ KMUY (co mryniepom M12x1,5 o cierkiiod),

C COEIMHUTEIBHBIM KaOeIeM Ha OCHOBE:

O MEJHBIX MPOBOJIOB B ABOIHOI (hTOopoIuiacToBoi
W30JISIUHU B HEP>KABEIOIIEM METaJUIOPYKaBe,

o xabens KHMCH u MenHbBIX IPOBOAOB B ABOHHON
(TOPOILTACTOBOM M3OJIAIMH B HEPIKABEIOMIEM FITH
OIIMHKOBAaHHOM METAIJIOPYKaBe C repMETU3UPYIONIeH
OPOMEKYTOUYHON BTYIIKOH

Hepkaseronimii MeTaIopyKas:
L1(®)/L2(MH), L1(KH)/L2(MH) — B 3anucu npu 3aKase
O1MHKOBAHHBIM METAJJIOPYKAaB:
L1(®)/L2(ML), L1(KH)/L2(MII) — B 3ammcu IpH 3aKa3e
TuameTtp d, mmmnst |, L1, L2 — cm. Tabmuiy 8.1.
TCM 320M.04, TCM 320M.04-EXxi,
TCII 320M.05, TCII 320M.05-Exi:
¢ KMY (co mrynepom M12x1,5 mox ximou S13),
C COCTMHUTEIHHBIM KabeieM Ha OCHOBE MEIHBIX TIPOBOJIOB B
JIBOITHOM (hTOpOILIACTOBOM M30IIsAIMY (Da30BbIil BADHAHT, B
3aIKCH TP 3aKa3e MaTepua COSIMHUTEILHOTO Ka0es He
YKa3bIBACTCH).
JuameTtp d, mmmnst |, L — cm. Tabmuiy 8.1.
TCM 320M.04, TCM 320M.04-EXxi,
TCII 320M.05, TCII 320M.05-Exi

(C JOIOJHHUTEIbHOM 3aIUTOI 0T NPOHUKHOBEHHUS Macﬂa):

¢ KMY (co mrryuepom M12x1,5 nmox kimtoy S13),
C COCJIMHUTENIBHBIM Ka0eieM Ha OCHOBE:
O MEIHBIX MPOBOJIOB B JBOWHOU (PTOPOMIACTOBOM H30ISIIHAH,
o kabenss KHMCH u MenHBIX TPOBOJIOB B TBOWHOM
(TOPOILIIACTOROM U30JIALIMU C TEPMETUIUPYIOIICH
IPOMEKYTOUYHOW BTYJIKOW
(L1(D)/L2(D), L1(KH)/L2(®) —B 3amuicu mpH 3aKase).
Tuametp d, mmmnst |, L1, L2 —cwm. Tabnuiy 8.1.

7 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/

Miéxt, 5

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

[Ipomomkenne TadbauIIsr 7.2
I'aGapuTHO-yCTAHOBOYHBIH YepPTeK Hcnonnenne, napamMeTpbl U pa3Mepbl
TCM 320M.04, TCM 320M.04-EXxi,
TCII 320M.05, TCII 320M.05-EXxi
(c_10MOJIHMTEILHOM 3AIMTOI 0T MPOHMKHOBEHHSI MACJIA):
e ¢ KMU (co mrrynepom M12x1,5 mox kimou S13),
® C COeIMHUTEINHLHBIM Ka0elleM Ha OCHOBE:
O MEIHBIX IPOBOAOB B TBOHHOM (PTOPOIITIACTOBOM
M30JIALIMU U MEJTHBIX MPOBOJIOB B IBOMHOM

(1=20mm npw 12308

/) (1=8, St rpn (=20, , 25m 52 o
& 5 3 (hTOPOILIACTOROM U30JIALIUU B HEPIKABCIOIEM
- 3 s METaIIOpyKaBe,
— =l | W o kabens KHMCH u MenHBIX IPOBOJIOB B ABOMHOMN
i & o (TOPOILIACTOROM U30JIALIUN B HEPIKABCIOIEM HITH
" i OIIMHKOBAaHHOM METAIJIOPYKaBe C repMEeTU3UPYIoNIeH
L=yu2 MPOMEKYTOUYHOM BTYJIKOMN

HepkaBeroniuii MeTaIopyKas:
L1(®)/L2(MH), L1(KH)/L2(MH) — B 3anucu npu 3akase
OLMHKOBaHHBIN METAJUIOPYKAB:
L1(®)/L2(ML), L1(KH)/L2(MII) — B 3amucu mpu 3akasze

Huamertp d, munst |, L1, L2 — cm. tabmuiy 8.1.

TCM 320M.06, TCM 320M.06-Exi,
TCII 320M.07, TCII 320M.07-EXxi:

e 0e3 KMUY (6e3 mitynepa),

L4 C YCUIICHHBIM IPY>KWHHBIM BbBIBOJIOM,

®  C COCIMHUTEIHLHBIM Ka0elleM Ha OCHOBE MEIHBIX IIPOBOJIOB B
IBOMHOMN (hTOpOIIacTOBOM M30IAIHK (0a30BbIi BAPHAHT, B

3aMKCH TP 3aKa3e MaTepHa COSANHUTEILHOTO Kabes He
YKa3bIBaeTCs).

Jimanet |, L — oM. Tabmuiy 8.1.

TCM 320M.06, TCM 320M.06-Exi,
TCII 320M.07, TCII 320M.07-Exi
(¢ JOMOJHUTEIHbHOM 3a1UTOH 0T NPOHMKHOBEHHS MAcCJa):

6e3 KMY (Ge3 miTyiepa),
C YCHUJICHHBIM TPYKUHHBIM BBIBOJIOM,

C COCAUMHUTCIBHBIM KabeieM Ha OCHOBE:

O MEIHBIX IPOBOJOB B IBOHHOH (PTOPOTIIACTOBOMA
H30JISLINH,
o xabens KHMCH u MenHbIX TPOBOIOB B JIBOHHON

L=l

] I . .
=\\\\\\\““\ (bTOpOHJ'IaCTOBOI/I U301 C TCPMETUSUPVYIOIIICHU
EAR" N

OIPOMEKYTOYHOH BTYJIIKOH

[

(L1(®)/L2(®), L1(KH)/L2(®) — B 3amucu npH 3axase).
Jlmanet |, L1, L2 — cm. TaGuuiy 8. 1.

8 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

I'aGapuTHO-yCTAHOBOYHBIH YepPTeK

130

1] fdmax
[

3
==

L!

L=L132

19

x| |
$ S
e il
{ L
1) %)
3 g j
t. § :
it
e —— = |
g B
{ &
30
20
7
i — 11=20w1 npm (301
g?i_ I 112, 5er rgwe 1=20.. . 250

IIponomkenne TadIAIB! 7.2
HcnosHeHne, mapaMeTpsl H pa3Mepsbl
TCM 320M.06, TCM 320M.06-Exi,
TCII 320M.07, TCII 320M.07-Exi
(c OMOJIHHTEILHOM 3aIUTOM 0T NIPOHUKHOBEHHS MACJIA):
6e3 KMY (Ge3 miTyiepa),
C YCWJIEHHBIM NPYKUHHBIM BBIBOJOM,
C COCAUHUTEILHEIM KaOeneM Ha OCHOBE:

O MEIHBIX IPOBOAOB B TBOHHOM (PTOPOIIIACTOBOM
M30JIALIMU M MEJTHBIX MPOBOJIOB B IBOMHOM
(TOPOILIACTOBOM U30JIALIMU B HEPIKABEIOIIEM
MeTaNIOpyKaBe,

o kabens KHMCH u MenHBIX IPOBOJIOB B ABOMHOMN
(TOPOILIACTOROM U30JIALIUN B HEPIKABCIOIEM HITH
OIIMHKOBaHHOM METAIJIOPYKaBe C repMEeTU3UPYIoNIeH
IIPOMEKYTOUHOU BTYIIKOU

HepkaBeroniuii MeTaIopyKas:
L1(®)/L2(MH), L1(KH)/L2(MH) — B 3anucu npu 3akase
OIMHKOBAHHBIN METAITIOPYKAB:
L1(®)/L2(ML), L1(KH)/L2(MII) — B 3amucu mpu 3akaze
Tt |, L1, L2 — cM. Tabawiy 8.1.

TCM 320M.06, TCM 320M.06-Exi,

TCII 320M.07, TCII 320M.07-EXxi:

6e3 KMUY (Ge3 miryiepa),
C COeIMHUTENBHBIM Ka0eleM Ha OCHOBE MEIHBIX MTPOBOJIOB B
JIBOMHOM (PTOPOILIACTOBOM M30JSAIIUY B HEPIKABCIOIIEM HITU
OIIMHKOBAaHHOM METAJIOPYKaBe
Hepskaseronmii MeTaaIopyKaB:
L1(®)/L2(MH), L1(KH)/L2(MH) — B 3anucu npu 3akase
OLMHKOBAHHBIA METAIIOPYKAB:
L1(®)/L2(ML), L1(KH)/L2(MLl) — B 3anucu mpu 3aKkaze
Jmawen |, L — oM. Tabmuny 8.1.

TCM 320M.08, TCM 320M.08-Exi,

TCIH 320M.09, TCII 320M.09-Exi:
¢ KMY (co mrynepom M12x1,5 moz crienKiIr0d WitH MO K0T
S13),
C VCUIIEHHEIM IIPYKMHHBIM BEIBOJIOM,
C COCTMHUTEIHHBIM KabeieM Ha OCHOBE MEIHBIX TIPOBOJIOB B
JIBOITHOM (hTOpOILIACTOBOM M30IIsAIMY (Da30BbIil BADHAHT, B
3aICH TP 3aKa3e MaTepyal COeTMHUTEILHOTO Kabels He
YKa3bIBACTCH).

Jmawet |, L — oM. Tabmuny 8.1.

9 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

OxoHuanue TadIuIs 7.2
I'aGapuTHO-yCTAHOBOYHBIH YepPTeK Hcnonnenne, napamMeTpbl U pa3Mepbl

TCM 320M.08, TCM 320M.08-EXxi,
TCII 320M.09, TCII 320M.09-Exi
(c_10MOJIHMTEILHOM 3AIMTOI 0T MPOHMKHOBEHHSI MACJIA):

Miexl, 5

.
g
§ & f e ¢ KMU (co mrrynepom M12x1,5 mox CEIKITFOY WIH TIOJT K0T
g —| fpeoe] S13),
e  C YCHJIECHHBLIM NPY)KHUHHBIM BBIBOJOM,
- 10 o = - e  C COEIMHHUTEIBHBIM KaOejaeM Ha OCHOBE:
L1102 O MEIHBIX IPOBOJOB B IBOHHOH (PTOPOILIACTOBOM
2 H30JIS1INH,

o kabens KHMCH u MenHBIX IPOBOIOB B ABOMHOMN

o s N e (TOpOIIIIACTOBON U30JIALIMHU C TePMETH3UPYIONIeH
§§’L_ = ,j’l{{'{{'\'\ﬂ"” 1128, 5w npu (220..., 2504 MIPOMEKYTOUHOM BTYIIKO#
s=13 (L1(®)/L2(P), L1(KH)/L2(®) — B 3aIKCH IIPH 3aKa3E).

Tmunen |, L1, L2 — cM. Tabmawy 8.1,
TCM 320M.08, TCM 320M.08-EXxi,
TCII 320M.09, TCII 320M.09-EXxi
(c_TOMOJIHUTEILHOM 3AIIMTON 0T IPOHUKHOBEHUS MACJIA):
e ¢ KM (co mrrynepom M12x1,5 mox CreKiTiOd WK TOJT KITIOY
S13),
) ® C YCWICHHBIM IPY>KMHHBIM BBIBOJIOM,
® C COCIMHUTEILHBIM Ka0elieM Ha OCHOBE:
O MEAHBIX MPOBOJIOB B ABOIHOI (hTOpOIIIacTOBOM
W30JSI0UU U MEIHBIX IPOBOJOB B ABOMHOMN
_— 5 (hTOPOILIACTOBOM M3OJISAIMH B HEPKABEIOIEM
LeL1e2 MCETaJIJIOPYKaBE,
2 o kabens KHMCH u MenHBIX IPOBOIOB B ABOMHOMN
m (TOPOILTACTOBOM M3OJIAINH B HEPIKABEIOMIEM FITH

#7nox

T e OLIMHKOBAaHHOM METAJJIOPYKaBE C F€PMETU3UPYIOUIEH
§ 1128, St rpu 120, ., 25y IIPOMEXKYTOUYHON BTYJIKOH
. | = Hepxaseronmii MeTaaI0pyKaB:

L1(®)/L2(MH), L1(KH)/L2(MH) — B 3anucu npu 3aKase
O1MHKOBAHHBIM METAJIJIOPYKAaB:
L1(®)/L2(M1L), L1(KH)/L2(MII) — B 3amucu 1pH 3aKas3e
Tt |, L1, L2 — cM. Tabawiy 8.1.

TCM 320M.08, TCM 320M.08-Exi,

o TCI 320M.09, TCII 320M.09-EXxi:
2 o (17201 rpw 1330m
T § e mon .. 25m e ¢ KMY (co mryuepom M12x1,5 moa crienxiitod Win Hoj
2# kimod S13),
s Tz ®  C COEAMHUTEIBHBIM KabeIeM Ha OCHOBE MEAHBIX IPOBOJIOB B
s=13 JBOWHOW ()TOPOIIIACTOBOI M30JISIIH B HEPIKABEIOIIEM HIIH
{ L

OIIMHKOBAHHOM METAJJIOPYKABEC

Hepkaseronimii MeTaIIopyKas:
L1(®)/L2(MH), L1(KH)/L2(MH) — B 3anucu npu 3aKase
O1MHKOBAHHBIM METAJJIOPYKAaB:
L1(®)/L2(ML), L1(KH)/L2(MII) — B 3ammcu 1pH 3aKas3e

Jmanen |, L — oM. Tabmuiy 8.1.

WA

Miext, 5
73
|

10 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

8 Taoauubl

Ta6auna 8.1. HCX npeo0pa3oBaHusi, JJTUHA U JUAMETP MOHTAKHOM (MOrpyKaemMoii) 4acTH 3aIIMTHOTO
Kopmyca (3all[UTHOW apMaTyphl), IJUHA coefnHuTeabHoro kadeas TCM(II) 320M

Hcnoanenue

TCM 320M.00, TCM 320M.02,
TCM 320M.04, TCM 320M.06,

TCM 320M.00-Exi,
TCM 320M.02-Exi,
TCM 320M.04-Exi,
TCM 320M.06-Exi

TCM 320M.08,
TCM 320M.08-Exi

TCII 320M.01, TCII 320M.03,
TCII 320M.05, TCII 320M.07,
TCII 320M.01-Exi,
TCII 320M.03-Exi,
TCII 320M.05-Exi,
TCII 320M.07-Exi

TCII 320M.09,
TCII 320M.09-Exi

HCX
npeodpa-
30BaHMsI

50M,
100M,
53M

(rp. 23)
(o 3akazy)

5011,
10011,
Pt100,
Pt500,

Pt1000,

4611

(rp. 21)
(o 3akasy)

Jnauna
MOHTAKHOM
(morpyxaemoii)
qactu |, Mm

20, 25, 30, 50,
60, 80, 100, 120,
160, 200, 250,
320, 400

30, 50, 60, 80,

100, 120, 160,

200, 250, 320,
400

20, 25, 30, 50,
60, 80, 100, 120,
160, 200, 250,
320, 400

30, 50, 60, 80,

100, 120, 160,

200, 250, 320,
400

11

Jduametp
MOHTAKHOH

(morpyxaemoii)

gactu d, MM

JnuHbI
COETMHHUTETHHOTO
Kabeasn L, L2, Mmm

120, 500, 630,
800, 1000, 1500,
1600, 2000, 3000,
5000, 6000, 7000,
8000, 9000, 10000

(mo 3akazy —

JIFOOBIE UIHHBI

1o 15000 mm)

Jdnuna
COETUHUTEIHHOTO
kaoeas L1, mm

120, 500, 630,
800, 1000
(o 3akazy —
TO0BIE JITMHBI
1o 1500 mm)

3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

Tabuuua 8.3. MerpoJsioruieckne XapaKTepuCcTHKH

XapakTepuCTHKA 3HaueHue
Jwana3oH u3MepsieMbIX TemMmeparyp, °C ot muHyc 60 10 180
HCX mpeo6pazosanus mo [OCT 6651 cM. Tabauiy 8.1
Knacc mo I'OCT 6651 B; C
Komnuectso U3 1
CxeMa coeTMHEHUs BHYTpeHHHX npoBojoB TC ¢ UD 2-X-, 3-X- nam 4-xnpoBoaHas (CM. pUCYHOK 6.1)
Bpemst Tepmudeckoii peakiuu To 63, C, OIPEACICHHOE TIPU 3
K03 GHUIMEHTE TEIIO0TAA4HN, TPAKTHIECKH PABHOM
OCCKOHEUHOCTH, HE Oolree

9 KoMILIEKT MOCTABKH

KommiekT nocTaBky BKJIIOYAET:
e TC no 3aka3sy;
® [acTopT;
e PD (c nmeproii maptuei TC, nanee — mo 3akazy)

12 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

10 TPUMEPBI 3AIINCH ITPU 3AKA3E

10.1 TIlIpumep 3amucu NmpH 3aKa3e TepMonpeodpasoBareseii conporusaenus TCM(II) 320M

TepmonpeoOpa3zoBaresb conporuBjgenuss TCM 320M.02, B3pbIBO3aNIUIIEHHBI C BHUJIOM B3pPbIBO3AIIUTHI

«HMckpobe3onacHas snekrpuueckas nenb», ¢ HCX npeodpazosanus S0M, kimacca B mo 'OCT 6651, ¢ 3-xmpo-

BOJIHOHM CXeMOM COEIUHEHHUs BHYTPEHHHMX MPOBOJOB ¢ YD, ¢ 3amMTHBIM KoprmycoM I8 MM u jyuHON 30 MM, ¢
coequHUTENbHBIM Kabenem jumHOW 3000 MM Ha OCHOBE MEIHBIX NPOBOJOB B JBOWHOW (DTOPOIIIACTOBOWMA
M30JISIIMU B HEp)KaBeloleM MetauiopykaBe, ¢ KMUY co mrymepom MI12x1,5 mon cHoeukiood, ¢ BHIOM

METPOJIOTHIECKOH mprueMkn «KamnOpoBkay:
MaTepman coeanHnTernbHoOro kabens:

TCM 320M.02-Exi —50M —B —3 —8/30 —3000/MH — O —Kocn —K
1 2 3 4 5 6 6a 7 8 8a 9

1. Hcnonnenue:
e cMm. Taduauny 8.1 — TCM(II) 320M

2. HCX npeo6pazoBanus mo [OCT 6651:
e 50M; 100M; 50I1; 10011; Pt100; Pt500; Pt1000
Hpumeuanue. ITo 3axa3y uzrorasnusatorcs TC ¢ HCX npeobpazoBanus 53M (rp. 23), 4611 (rp. 21)

3. Kimaccmo 'OCT 6651:
e B;C

4. Cxema coeMHEHMs BHYyTPEHHHUX MPOBOJOB ¢ UD:
e 2 —2-XnpoBoOAHA;
e 3 — 3-xnpoBoaHas;
e 4 —A4-xnpoBoaHasn
(cM. pucyHok 6.1)

5. JluameTp MOHTaXKHOI (TTOrpy»)aeMoii) 4acTH 3alIUTHOTO KopItyca (3aiuTHoi apmarypsl) d, MM /
JUTHHA MOHTAXXHOM (ITOrpy»KaeMoii) 4acTH 3allMTHOrO Kopityca (3ammTHO# apmartypsl) |, Mm:

e cM. Ta0auny 8.1

6. JlnuHa coequHUTENbHOTO Kadens L, Mm:
e cMm. Ta0auny 8.1

6a Marepuan COeIMHUTENBHOTO KaOes:
®  IO3UIMS He 3aN0JIHSIeTC — /ISl COeAUHUTEJILHOI0 Kade/isi HA OCHOBE Me/IHbIX IPOBO/IOB B ABOIiHOIi
¢droponiacToBoii n30JA1MM (€3 repMeTH3UPYIOLLEi TPOMEKYTOUHOI BTYJIKH (cM. Tadauny 7.2 );
e /MH — 115 coeIUHUTEJLHOT0 KadeJ/isi Ha 0CHOBE MeJIHbIX IPOBO/AOB B ABOIHOI dTOpONIACTOBOI
U30JISIIHH B HePrKaBeIoleM MeTallliopyKaBe (cM. Tagauny 7.2 );
e /OM — sl cOeJUHUTEIBLHOI0 KadeJsisi HA 0CHOBE MeJHbIX IIPOBOAOB BO (PTOPOIJIACTOBOI U30/I1ILMH B
MeTALJIHYECKOM OIlIeTKe

7. YcuneHHBIN NPYKUHHBIA BBIBOJ:
e I — ycuiieHHBII NIPYKUHHBII BHIBOJ MMEETCH;
e O — 0e3 yCHICHHOI 0 NPY’KHUHHOT'0 BBIBO/IA

13  3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/
USER
Пишущая машинка
Материал соединительного кабеля:


Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

8. KMU:
o K — ¢ KMU noa cnenkJjiiog;
o  Ksi3— ¢ KMY noa karou S13;
e O —0e3 KMU

8a Kommiekramus cnerkmodamu ast yctanoBku TC (Toabko aias TC ¢ KMY noa cneukiaioy):
*  MO3MIMHS He 3aNOJHSIETCS — 0e3 CIeKIIYeH;
e  KJI(N) — co cnenkiarovamu, riae N — KOJIHYECTBO CIIeNIKITIOYeH Ha mapTuro TC

9. Merpomornyeckas mprueMKa:
e K — kanu0poBka;
e II— noBepka

10.2 Ilpumep 3anucu npu 3aKase Tepmonpeodpaszopareiiei conporusienuss TCM(I) 320M
(c 1OMOJTHUTEILHOM 3alIIMTONH OT NIPOHUKHOBEHHUS MACJIA M0 COeMHUTEILHOMY KadeJi10)

TepMmonpeoopa3oBareb conporuBienuss TCM 320M.02, B3pHIBO3AMIMIIEHHBI C BHIOM B3PBIBO3AIIUTHI
«HMckpobe3onacHas snekrpuueckas nenb», ¢ HCX npeodpazosanust S0M, kimacca B mo 'OCT 6651, ¢ 3-xmpo-
BOJHOW CXEMOW COCTWHEHHUS BHYTPEHHHUX MPOBOJOB ¢ UD, ¢ 3amuTHBEIM KoprmycoM A m mmHOH 30 MM, C
coeMHUTENbHBIM KabeneM jummHOW 3000 MM Ha OCHOBE MEIHBIX TMPOBOJOB B JIBOWHOW (TOPOIIACTOBOM
M30JIALIMN C TepMETH3UpYIOIIed MpoMexKyTouHoil BTynkod, ¢ KMY co mrynepom M12x1,5 mox cnemxmroy, ¢
BHJIOM METPOJIOTHUECKON TTpreMKH «KanmOpoBkay:

TCM 320M.02-Exi —50M —B —3 —8/30 —500(®)/2500(®) —O —Ken —K
1 2 3 4 9 6 7 8 8a 9

1. Hcnomnenue:
e cM. Tabauny 8.1 (ctp. 119) — TCM(II) 320M

2. HCX mpeobpazoBanus mo ['OCT 6651:
e 50M; 100M; S011; 10011; Pt100; Pt500; Pt1000
Hpumeuanue. [To 3akazy usrorasnuatorcs TC ¢ HCX npeoOpasoBanus S3IM (rp. 23), 4611 (rp. 21)

3. Kimacc mo I'OCT 6651:
e B;C

4. CxeMa coeAMHEHUs BHYTPEHHUX MTPOBO/OB ¢ UD:
e 2 — 2-XNpoOBOJHAN;
e 3 — 3-xnpoBojHasi;
e 4 —A4-xnpoBoaHasi
(cM. pucyHOK 6.1)

5. JlmameTp MOHTa)KHOI1 (IIOrpy’KaeMoi) 4aCTH 3alMTHOTO KopIryca (3aluTHON apMaTypsl) d, Mm /
JUTHHA MOHTAXXHOM (ITOrPY»KaeMoii) 4acTH 3aIllMTHOTO KopItyca (3ammTHO#i apMartypsl) |, Mm:

e cMm. Tabauny 8.1

6. JlnuHa coenmHUTENHHOTO Kaberns L, MM / MaTepran coeTuHUTEIHHOTO Kabems:
® IJIMHA COCAMHHUTEIbHOro Kabenss — cM. Tadauny 8.1;
e MaTepHaJl COeIMHUTEIbHOro kKales:
O NO3ULMS He 3aNO0JIHseTCs] — IS COeAMHUTEIbHOr0 Kade/isi Ha 0CHOBe Me/HbIX IIPOBO/IOB B
ABOIHO# (TOPONJIACTOBOM U30AMYU (€3 TepMeTH3UPYIOLIeil MPOMEKYTOYHOMH BTYJIKH (CM.
Tadauny 7.2 );
o /MH — sl COeAUHUTEIbHOr0 Kade/isl Ha OCHOBE MeJHBIX IIPOBO/IOB B 1BOHHOIH
¢dToponaacToBoii H30JAIMH B HepKaBeIolleM MeTa/lllopykase (cM. Tagauuy 7.2)

Ipumeyanue. /Iy COeIMHUTENBLHOTO Ka0els ¢ repMeTH3MPYIOLIeli TPOMeKYTOUYHOI BTYJIKOI (CM. Ta0nuIly
7.2 ) mo3unus 6 3amoHAETCS CIASTYIOIUM 00pa3oM:

L1(®)/L2(®), L1(KH)/L2(®), L1(®)/L2(MH), L1(KH)/L2(MH), re:

14 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/

Pazges 3. TepmonpeoOpa3zoBaTeu CONPTUBJICHUS MOTPYyKaeMble
TCM 320M, TCII 320M

o L1 — JJIMHA B MM 4aCTH COCAUMHUTCIIBHOT'O Kabens a0 I‘epMeTI/ISI/IPYIOH.Ieﬁ YHJIOTHI/ITGJII)HOfI BTYJIKH IJIA
COCAUHUTCIIBHOI'O KaOelIss Ha OCHOBE MCIHBIX IPOBOAOB B JIBOMHOM (bTOpOHJ'IaCTOBOI\/'I H30JIsUHU UK Ha OCHOBC

ruokoro xabens B Metamnueckoil o0oimouke KHMCH coorBeTcTBEHHO (cM. Tabumny 8.1);
e @ — ycroBHOE 0003HAUEHHE MaTepraia Kabes Ha OCHOBE MEIHBIX IMPOBOJIOB B IBOMHON (hTOPOILIACTOBOM
H30JIALINH;

e KH — ycnosHoe o603HaueHne MaTepuana kadens KHMCH;
e L2 — nnuHa B MM YacTH COCTUHUTEIBHOTO KaOelsl Ha OCHOBE MEIHBIX MTPOBOJOB B TBOWHOHN (PTOPOILIACTOBOM

W30JISIUH TI0CJIe TePMETH3UPYIOIEH YIIJIOTHUTEIHHON BTYJIKH (cM. Tabawuiy 8.1);
e @ — ycroBHOE 0003HAUEHIE MaTepraia Kabels Ha OCHOBE MEIHBIX IMPOBOJOB B IBOMHON (hTOPOIIACTOBOM
W30JIALINY;

e MH — ycnoBHOe 0003HaUYCHUE MaTeprata Kadels Ha OCHOBE MEIIHBIX MPOBOOB B JIBOHHON (hTOPOILIACTOBOM
H30JISIIMU B HEPXKABEIOIIEM METaJLIOpyKaBe.
Oo6wmas aauna L, MM, coeIUHUTEIbHOrO0 Kaldess paBHa cymme 1jiuH L1, mm, u L2, Mmm.

7. YcuieHHBIH NPYKUHHBIA BBIBOA:
e I — ycujieHHbIIl NPYKUHHBII BHIBOJ MMEETCH
e O — 0e3 yCHJICHHOI 0 NPY’KHHHOTI'0 BbIBO/A

8. KMU:
o K¢ — ¢ KMUY noa cnenkJjirog;
e  Ksiz— ¢ KMY noa kiarou S13;
e O —0e3s KMY

8a Kommmekranus crernkimodamu 1 yeranoBku TC (Toabko mist TC ¢ KMY moa cnenkiioy):
e  NO3MIHUS HE 3aNO0JIHAETCH — 0e3 CIeNKJIIYeH,
e KJI(N) — co cnenkiouamu, riae N — KomudecTBO CHEIKITIOYEH Ha ocTaBisemyto maptuio TC

9. Merponorudeckas mpueMKa:
e K — xanubposBka;
e II— noBepka

15 3AKA3ATb: TCM-320M, TCI1-320M



https://www.td-etalon.com/contacts/



